

Eurol Underbody Coating Spray 400ML

Spray anticorrosão para chassis Número do artigo E701474 Versão 1.1

Informações sobre o produto

O Eurol Underbody Coating Spray é um revestimento inferior à base de cera/betume com propriedades anticorrosivas.

O Eurol Underbody Coating Spray é adequado para a parte inferior de automóveis, camiões, autocarros, reboques, caravanas, contentores de carga, etc.

O Eurol Underbody Coating Spray é insonorizante e altamente resistente à ferrugem e ao desgaste.

O Eurol Underbody Coating Spray aplica um revestimento firme e não pegajoso, protegendo contra pedras, sal de estrada, ferrugem, água, gelo, neve e corrosão.

Agitar bem a lata antes de cada utilização, no mínimo 10 segundos, e realizar um teste de pulverização, se necessário. Limpar/desengordurar bem a superfície a ser tratada. Pulverizar a cerca de 20 cm de distância do objeto a ser tratado. Aplicar na quantidade desejada.

Utilizar apenas ao ar livre ou em áreas bem ventiladas. Em caso de contacto com os olhos, lavar imediatamente com abundante água. Altamente inflamável.

O spray Eurol Undercoating tem uma validade de 3 anos quando armazenado em local fresco e seco, com uma temperatura mínima de +5°C e máxima de +25°C.

Propriedades físicas

Property/Test	Value/Result	ASTM Standaard
Cor	Preto	
Densidade a 20°C	0.93 kg/l	ASTM D 4052
Ponto de inflamação	-97 °C	ASTM D 92